
 

OTVORENJE MUZEJA GRADA 
ZAGREBA 

 

ZAGREB, 24. ožujka – Danas u ju-

tro bilo je svečano otvorenje muzeja 

grada Zagreba u prostorijama muzeja 

u Opatičkoj ulici 8. Otvorenju su, iz-

medju ostalih, prisustvovali predsje-

dnik Gradskog NO-a Dragutin Saili s 

tajnikom Gradskog NO-a Mohoroviči-

ćem, Grga Gamulin, načelnik Odjela 

za kulturu i umjetnost Ministarstva 

prosvjete dr. Grga Novak, prorektor 

Sveučilišta i pročelnik Prosvjetnog od-

jela Gradskog NO-a prof. A. Kajfeš. 
 

Prof. Kajfeš održao je kratki govor u 

kojem je iznio razvitak muzeja od 1905. 

godine, kad je muzej uspostavljen i 

smješten kod Kamenitih vrata i od 

1925. godine kad je muzej preuredjen i 

smješten u Umjetničkom paviljonu. 

Umjetnine i historijski dokumenti u 

podrumima Umjetničkog paviljona bi-

li su izloženi vlagi i truljenju. Velika 

je zasluga narodnih vlasti, a u prvom 

redu Prosvjetnog odjela Gradskog NO-a 

što su umjetnine odmah nakon oslobo-

djenja Zagreba smještene u lijepoj i 

odgovarajućoj zgradi i sačuvane od 

propadanja. 
 

Poslije govora prof. Kajfeša uzeo je 

riječ direktor muzeja i prikazao, u kra-

tkim crtama, umjetnički, historijski i 

dokumentarni materijal koji se u mu-

zeju nalazi. Muzej ima nekoliko vrlo 

dragocijenih zbirki: cehovska zbirka, te 

stari Zagreb na slikama i na planovi-

ma, zatim soba bana Jelačića i Ilira-

ca, stari umjetnički portreti, kazališna 

zbirka i zbirka Ivana Zajca. U dvije 

sobe muzeja smješteno je starinsko po-

kućstvo, nekoliko starih kamenih spo-

menika i kolekcija oružja. U prizemlju 

se nalazi plan Zagreba iz polovine pro-

šlog stoljeća. 
 

Muzej grada Zagreba još će se upot-

punjavati i sredjivati na naučnoj osno-

vi. On će postati značajna ustanova za 

izučavanje društveno-ekonomskih i so-

cijalnih odnosa i kulturnog razvitka u 

Zagrebu kroz stoljeća. 
 

Muzej grada Zagreba prvi je ove 

vrste i poslužit će kao uzor svima osta-

lim takovim muzejima u zemlji. 
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